
ATA Nº 016              14º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA       

AOS CINDO DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZOITO AS DEZESSETE HORAS, REUNIRAM-

SE OS VEREADORES NA PLENÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A PRESIDÊNCIA DA 

VEREADOR EDUARDO SERETA PARA A DECIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2018. 

INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO, APÓS FOI FEITA A LEITURA 

DA ATA DE Nº 015/2018 QUE FOI LIDA E APROVADA POR UNANIMIDADE. NAS CORRESPONDÊNCIAS 

DESTACA-SE OFICIO AUDIÊNCIA PÚBLICA. O ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR 

LEONARDO DE ABREU INICIA FALANDO SOBRE O AUMENTO DA GASOLINA, QUE PREJUDICA 

PRINCIPALMENTE O TRABALHADOR BRASILEIRO. COLOCA QUE A SITUAÇÃO ESTÁ COMPLICADA. 

SOBRE O PROTESTO, COLOCA QUE PARTICIPOU AFIM DE LUTAR PELOS SEUS DIREITOS DOS 

TRABALHADORES, QUE ESTÃO PAGANDO A CONTA DOS ROUBOS NO PAIS. FALA SOBRE AS VENDAS 

DE GASOLINA A UM PREÇO MUITO ALTO. FALA SOBRE O ENVENENAMENTO DOS CACHORROS NA 

CIDADE, COLOCA SUA INDIGNAÇÃO PERANTE O FATO, POIS OS ANIMAIS NÃO TEM CULPA DE 

SEREM ABANDONADOS NAS RUAS. FALA QUE DEVE-SE ENCONTRAR UMA MANEIRA DE 

RESPONSABILIZAR O CULPADO. PEDE SOBRE A PATROLA, QUE A QUINZE DIAS ESTÁ PRONTA E 

AINDA NÃO VOLTOU AO TRABALHO. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO 

PT VELTON VICENTE HAHN COMENTA SOBRE A AUDIÊNCIA PÚBLICA DA ULTIMA QUARTA QUE PODE-

SE REUNIR VARIAS ENTIDADES DO MUNICÍPIO JUNTAMENTE COM A SOCIEDADE EM GERAL, AONDE 

SE FEZ UM DOCUMENTO QUE TRATOU DA POSIÇÃO DO MUNICÍPIO PERANTE A GREVE DOS 

CAMIONEIROS, QUE É DE TOTAL APOIO, ALÉM DO AUMENTO DO DIESEL TAMBÉM REIVINDICOU-SE 

OS VALORES DA GASOLINA E GÁS DE COZINHA E TAMBÉM COLOCOU-SE A POSIÇÃO CONTRÁRIA A 

INTERVENÇÃO MILITAR. NO MOMENTO FOI COLOCADO TAMBÉM SOBRE O FUNCIONAMENTO DA ESTATAL 

DE COBRANÇA DOS COMBUSTÍVEIS. O VEREADOR AFIRMA QUE AS MUDANÇAS DEVEM SER FEITAS 

NA PETROBRAS. FALA TAMBÉM SOBRE A GESTÃO DE MICHEL TEMER. O VEREADOR DO PTB LINDOMAR 

MARTINS INICIA FALANDO QUE A MAIORIA DOS PRESOS POR CORRUPÇÃO SÃO DO PT, E ISSO 

DEVE SER AVALIADO. FALA SOBRE UM PEDIDO DE INFORMAÇÃO QUE FEZ NO ANO ANTERIOR SOBRE 

OS GASTOS DE FLORES PARA OS CANTEIROS QUE AINDA NÃO RECEBEU RESPOSTA. PEDE 

EXPLICAÇÃO SOBRE O PORQUE DE O CAMINHÃO DA PREFEITURA ESTAR RECOLHENDO O LIXO, 

SENDO QUE FOI LICITADO O SERVIÇO PARA A EMPRESA DA ESPOSA DO PRESIDENTE DA CASA 

EDUARDO. FALA SOBRE OS DESVIOS DE FUNÇÃO. O VEREADOR ALTAIR ANZOLIN DO PDT INICIA 

FALANDO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA ULTIMA QUARTA QUE NÃO PODE SE FAZER PRESENTE, MAS 

QUE CONCORDA COM O QUE FOI DISCUTIDO DE PAUTA. AFIRMA QUE A MUDANÇA DEVE SER NA 

POLITICA DE PREÇOS DA PETROBRAS, AONDE QUE OS INVESTIDORES ESTRANGEIROS VISAM APENAS 

LUCRO. FALA SOBRE OS VALORES DE ICMS ESTADUAIS DE COMBUSTÍVEL, QUE SÃO VARIÁVEIS E 

NO RIO GRANDE DO SUL O VALOR É MAIS ALTO. SOBRE AS REIVINDICAÇÕES DOS CAMIONEIROS, 

AFIRMA QUE SE TRATA DE TODA A SOCIEDADE, POIS DE MANEIRA INDIRETA OS IMPOSTOS ALTOS 

DILUEM A TODOS. O VEREADOR DO PCdoB CARLOS ELEANDRO CAIGARA FALA A RESPEITO DOS 

IMPOSTOS ALTOS, QUE ATINGEM PRINCIPALMENTE OS TRABALHADORES E QUE APÓS OS MANIFESTOS 

SÓ AUMENTOS O PREÇO DE TUDO. FALA QUE MUITOS RECLAMAVAM DA DILMA, MAIS QUE APÓS A 

SUA SAÍDA SÓ PIOROU A SITUAÇÃO DO BRASIL. NA ORDEM DO DIA CONSTA INICIALMENTE 

INDICAÇÃO 006/2018. NA DISCUSSÃO A VEREADORA DANIELA CAITANO DA SILVA COLOCA QUE 

FOI AUTORA DO PEDIDO, DEVIDO ACHAR QUE QUATRO MESES É UM PERÍODO CURTO PARA O 

DESLIGAMENTO DA MÃE COM O RECÉM NASCIDO. AFIRMA QUE A ORGANIZAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE 

INDICA QUE ATÉ OS SEIS MESES, O ALEITAMENTO MATERNO SEJA A PRINCIPAL ALIMENTAÇÃO 

DO BEBÊ POR MOTIVOS DE SAÚDE IMUNOLÓGICA DA CRIANÇA. COLOCA QUE MAIS DE DUZENTOS 

MUNICÍPIOS JÁ SE ADERIU ESSA LEI, INCLUSIVE PASSO FUNDO. O VEREADOR LINDOMAR MARTINS 

FALA QUE É DE ACORDO COM A INDICAÇÃO. RELEMBRA O PEDIDO QUE FEZ PARA DAR FOLGA AOS 

FUNCIONÁRIOS NO DIA DO SEU ANIVERSÁRIO, EM QUE OS VEREADORES DE ESQUERDA FORAM 

CONTRÁRIOS. AFIRMA QUE A QUESTÃO É A MESMA. O VEREADOR EDUARDO SERETA PARABENIZA A 

VEREADORA AUTORA PELA INDICAÇÃO. O PRESIDENTE DA CASA COLOCA EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 

006/2018, AONDE É APROVADA POR UNANIMIDADE. SEGUIDAMENTE CONSTA O PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 003/2018, NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE É 

IMPORTANTE A TRANSMISSÃO DAS SESSÕES, PARA A POPULAÇÃO ENTENDER O FUNCIONAMENTO DAS 

SESSÕES E OS ASSUNTOS DISCUTIDOS. AFIRMA QUE O RECURSO INVESTIDO VEM A ENCONTRO DA 

SOCIEDADE, SÓ SOMANDO A TODOS. O VEREADOR EDUARDO SERETA COLOCA QUE A TRANSMISSÃO 

GARANTE QUE A POPULAÇÃO TENHA CONHECIMENTO DO TRABALHO DOS SEUS REPRESENTANTES, 



PODENDO AVALIA-LOS. SOBRE OS GASTOS COLOCA QUE A DIVULGAÇÃO DOS TRABALHOS É 

OBRIGATÓRIA, E NO ANO ANTERIOR FOI OPTADO PELO JORNAL, MAS OS VALORES SÃO PARECIDOS. 

FALA QUE TEVE INICIATIVA POR ACHAR IMPORTANTE. O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 003/2018, QUE É APROVADO POR UNANIMIDADE. NA PAUTA 

CONSTA PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 002/2018. NA DISCUSSÃO O VEREADOR LINDOMAR MARTINS 

COLOCA QUE AS FOLGAS NO ANIVERSARIO SERVEM COMO INCENTIVO AOS MESMOS, JÁ QUE OS 

SALÁRIOS ESTÃO DEPREDADOS. COLOCA QUE AO CONTRÁRIO DO QUE MUITOS COGITARAM, A LEI 

NÃO SE ENQUADRARIA AOS VEREADORES. O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA QUE NÃO HAVERIA 

MUITAS MUDANÇAS CASO HOUVESSE AS FOLGAS E AFIRMA SER IMPORTANTE A COMEMORAÇÃO DA 

DATA COM FAMILIARES E AMIGOS. APROVEITA O ESPAÇO PARA CONVOCAR OS VEREADORES PARA 

A REUNIÃO DA CJR AS DUAS DA TARDE DE QUINTA-FEIRA PARA DISCUTIR PROJETOS EM PAUTA. 

O VEREADOR EDUARDO SERETA SE POSICIONA CONTRARIO AO PROJETO, POR ACHAR QUE NÃO SE 

PODE TER PRIVILÉGIOS COM FUNCIONÁRIOS DESTA CASA EM RELAÇÃO AOS DO EXECUTIVO, 

INCLUSIVE AFIRMA QUE FARÁ UMA INDICAÇÃO MUDANDO NO REGIMENTO INTERNO O PRAZO DE 

DOIS MESES DE RECESSO DOS VEREADORES, POR ACHAR VERGONHOSO O POLITICO RECEBER 

ESTANDO PARADO. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS 

FALA SOBRE O PEDIDO DE INFORMAÇÃO QUE FEZ E NÃO RECEBEU RESPOSTA, PEDE PARA O 

PREFEITO QUE CRIE VERGONHA E O RESPONDA. FALA SOBRE UM MUNÍCIPE QUE PEDIU APOIO AO 

PREFEITO, E RECEBEU RESPOSTA DE QUE APENAS O APOIARIA SE TIRASSE ADESIVO DE SEU 

CARRO QUE SERIA CONTRARIO AO PREFEITO. QUESTIONA A BONDADE DO PREFEITO QUE NEM ESTÁ 

EM CAMPANHA E JÁ AGE DE TAL FORMA. O VEREADOR LINDOMAR QUESTIONA SOBRE O POSTO DE 

SAÚDE, SE É DO MUNICÍPIO OU DO PREFEITO. TAMBÉM CITA CASO DA GIOVANA BATISTA QUE 

FOI REQUERER INJEÇÕES QUE NECESSITA NO POSTO DE SAÚDE E AS MESMAS FORAM NEGADAS. 

PEDE RESPEITO PELA POPULAÇÃO. FALA SOBRE PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE DA CASA NO 

ULTIMO SÁBADO, EM QUE ESTA CASA SERVIA PARA DISCUTIR PROJETOS E NÃO BAIXARIAS, MAIS 

NO VER DO VEREADOR LINDOMAR O PRESIDENTE EDUARDO E O PREFEITO QUE FIZERAM BAIXARIA 

NO MOMENTO QUE FALARAM NOS DEMAIS VEREADORES AO INVÉS DE FALAR SOBRE INTERESSES DO 

PREFEITO. PARABENIZA O VEREADOR EDUARDO PELO PROJETO DE TRANSMISSÃO DAS SESSÕES NA 

RADIO. AFIRMA QUE INDEPENDENTE DO PARTIDO, QUEM FAZ O BEM AO MUNICÍPIO ELE 

PARABENIZA. FALA SOBRE OS PRIVILÉGIOS POLÍTICOS AQUELES QUE VOTARAM NO PREFEITO. 

AFIRMA QUE A POPULAÇÃO INTEIRA DEVIA TER IDO PRA RUA COM O CAMIONEIROS, QUE AI QUEM 

SABE NÃO CONTINUASSE OS AUMENTOS DE IMPOSTOS DE COMBUSTÍVEIS. SOBRE A QUESTÃO DA 

COLETA DE LIXO QUE MENCIONOU ANTERIORMENTE, O VEREADOR LINDOMAR CEDE UM ESPAÇO PARA 

O VEREADOR EDUARDO DAR SUA EXPLICAÇÃO, O QUAL PREFERE FALAR POSTERIORMENTE NA ORDEM 

DE SUA INSCRIÇÃO. O VEREADOR LINDOMAR SEGUE FALANDO DO ASSUNTO AFIRMANDO QUE VIU 

OS FUNCIONÁRIO DA EMPRESA QUE COLETA LIXO TRABALHANDO COM O CAMINHÃO DA PREFEITURA. 

FALA SOBRE A PATROLA QUE ESTÁ PRONTA E AINDA NÃO FOI USADA. FALA SOBRE A COLOCAÇÃO 

DO VEREADOR EDUARDO EM QUE NA ULTIMA SESSÃO FALOU QUE O VEREADOR LINDOMAR NÃO SABIA 

DE MUITA COISA PORQUE NÃO MORAVA NO MUNICÍPIO. O VEREADOR LINDOMAR O CORRIGE DIZENDO 

QUE SUA FAMÍLIA MORA EM PASSO FUNDO, MAIS QUE A SUA PESSOA MORA SIM EM PONTÃO NO 

MESMO LOCAL DE SEMPRE. FALA SOBRE INTERVENÇÃO MILITAR, COLOCA QUE SERVE PARA ACABAR 

COM A ROUBALHEIRA. ENCERRA PARABENIZANDO SUA IRMÃ IRIS PELO SEU ANIVERSÁRIO. O 

VEREADOR VELTON VICENTE HAHN RESPONDE AS QUESTÕES QUE O VEREADOR LINDOMAR LEVANTOU. 

PRIMEIRAMENTE SOBRE A PATROLA, COLOCA QUE A PATROLA FOI LICITADA E APRESENTOU 

VAZAMENTO QUE JÁ ESTA SENDO CORRIGIDO, MAS NÃO FOI USADA AINDA PARA NÃO PERDER A 

GARANTIA. SOBRE O PRONUNCIAMENTO DO PREFEITO NO SÁBADO, AFIRMA QUE ELE APENAS SE 

DEFENDEU, POIS NESSA TRIBUNA FOI LEVANTADO A QUESTÃO DOS GASTOS DA VIAGEM PRA 

BRASÍLIA. AFIRMA QUE TODAS AS VIAGENS NOS TROUXE RECURSOS. SOBRE A QUESTÃO DA 

PACIENTE QUE NECESSITA DAS INJEÇÕES, COLOCA QUE COM CERTEZA SERÁ AJUDADA. FALA 

SOBRE RECURSOS BUSCADO NA ÁREA DA EDUCAÇÃO. PARABENIZA A EQUIPE DO CRAS PELA 

INICIATIVA DA CARTILHA ELABORADA ESPECIFICANDO SOBRE O BOLSA FAMÍLIA. COMENTA SOBRE 

AS DUAS RETRO CONQUISTADAS ATRAVÉS DE EMENDA DE BANCADA GAÚCHA QUE LOGO CHEGARÃO 

AO MUNICÍPIO. CONVIDA A TODOS PARA O ALMOÇO DA SEMENTINHA DO AMANHÃ NO PRÓXIMO 

SÁBADO. COMENTA QUE ESTEVE CONVERSANDO COM O SETOR DE LICITAÇÃO MUNICIPAL SOBRE A 

EMENDA DO ASSIS MELLO, DO CARRO ADAPTADO, EM QUE A MARINA VEÍCULOS GANHOU A MESMA. 

O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI FALA REFORÇA A QUESTÃO DO BOLSA FAMÍLIA QUE QUEM SE 

ACHA LESADO COM ALGO DEVE DENUNCIAR AO MINISTÉRIO PÚBLICO, FALA DO TRABALHO DA 



ASSISTÊNCIA SOCIAL QUE É FEITO COM SERIEDADE, PARABENIZA-OS PELA CARTILHA. SOBRE 

AS RETRO NOVAS FALA QUE FICA SENTIDO POR TER MAQUINAS SEMINOVAS E JÁ DEPREDADAS, 

DA A SUGESTÃO DE QUE SE FIXE OS OPERADORES QUE TRABALHARÃO NAS MESMAS AFIM DE 

GARANTIR MELHOR APROVEITAMENTO DO MAQUINÁRIO E MENOS MANUTENÇÃO. SOBRE O PROGRAMA 

DO PREFEITO NA RADIO, COLOCA QUE NÃO OUVIU, MAS QUE O CONTARÃO QUE CITARAM MUITO A 

SUA PESSOA, FALARAM DAS SUCATAS QUE FICARAM DO ULTIMO GOVERNO E TIVERAM QUE SER 

LEILOADAS, MAS AGORA ESTÃO SENDO USADAS EM ÓTIMA CONDIÇÃO. FALA SOBRE A AUDIÊNCIA 

PÚBLICA SOBRE AS PARALIZAÇÕES, QUE NO MOMENTO USOU A PALAVRA E SE MANIFESTOU CONTRA 

O GOVERNO QUE NÃO PARA DE AUMENTAR OS COMBUSTÍVEIS. AFIRMA QUE A MANIFESTAÇÃO NA 

CIDADE FOI PACIFICA AO CONTRÁRIO DO QUE O VEREADOR EDUARDO FALOU NA RÁDIO QUE O 

CULPOU A SUA PESSOA E O VEREADOR LINDOMAR PELAS PERCAS NO LEITO. O VEREADOR EDUARDO 

PEDE ESPAÇO E AFIRMA QUE NUNCA FEZ ESSA AFIRMAÇÃO, E QUE CASO QUEIRA QUE VA ATÉ A 

RÁDIO ESCUTAR A GRAVAÇÃO DO PROGRAMA. O VEREADOR RUDIMAR AFIRMA QUE APENAS OUVIU 

DE TERCEIROS E QUE IRÁ SE INFORMAR A VERACIDADE DO FATO, POIS AFIRMA QUE JAMAIS FOI 

TRANCADO A PASSAGEM DO LEITE EM PONTÃO. COLOCA SUA INDIGNAÇÃO PERANTE AQUELES QUE 

PAGARAM VALORES ALTÍSSIMOS POR GASOLINA DURANTE A SEMANA DA GREVE. FALA QUE IRÁ 

PROCURAR PESSOAL DA COPERLAT, POIS OUVIU FALAR QUE OS MESMOS ESTARIAM BRAVOS PORQUE 

TRANCARAM A PASSAGEM DO LEITE. REAFIRMA QUE NUNCA FOI IMPEDIDA A PASSAGEM DE 

CAMINHÕES DE LEITE E QUE OS BOATOS SÃO FALSOS E ISSO É APENAS UM JOGO POLITICO PARA 

JOGAR A SUA PESSOA CONTRA A COOPERATIVA. FALA DA REUNIÃO QUE TEVE COM A COMUNIDADE 

DA ÁREA CINCO, EM QUE SE ESCLARECEU OS BOATOS DE QUE A SUA PESSOA ESTARIA TRANCANDO 

A PPCI DO GINÁSIO, AFIRMA QUE O PESSOAL DA PREFEITURA SABE O TAMANHO DO SEU EMPENHO 

PARA CONCRETIZAR O PROJETO. AGRADECE O ATENDIMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA. 

AFIRMA QUE ESTÁ AGUARDANDO O ALVARA DOS BOMBEIROS PARA INICIAR O INVESTIMENTO NA 

ÁREA CINCO E ÁREA NOVE. AFIRMA QUE ESTÁ UMA VERGONHA A QUESTÃO DAS EMENDAS DO 

MUNICÍPIO, EM QUE NÃO SE COMENTA QUAL DEPUTADO REALMENTE CONSEGUIU-A. COLOCA QUE 

OS PARTIDOS DEVEM SE UNIR PARA TRAZER EMENDAS AO MUNICÍPIO, POIS APENAS UM PARTIDO 

NÃO CONSEGUIRA EMENDAS SUFICIENTE. O VEREADOR EDUARDO SERETA INICIA LAMENTANDO TER 

QUE USAR SEU ESPAÇO PARA RESPONDER AS QUESTÕES LEVANTADAS PELO VEREADOR LINDOMAR, 

POIS DESEJAVA CONSEGUIR TRAZER PROPOSTAS CONCRETAS, MAIS INFELIZMENTE A FALTA DE 

QUALIFICAÇÃO LEVA-OS PARA CAMINHOS DIFERENTES. FALA DAS QUESTÕES VAGAS E INCERTAS 

QUE SÃO PAUTADAS. SOBRE A QUESTÃO DA PATROLA COLOCA QUE O TEMPO QUE A PATROLA ESTA 

PARADA É DEVIDO ESTAR PASSANDO POR MANUTENÇÃO E POSTERIORMENTE NÃO HAVIA DIESEL 

PELO MOTIVO DO PROTESTO, E NOS ÚLTIMOS DIAS CHOVEU. O VEREADOR AFIRMA QUE COMO 

FISCAIS DO POVO, TODOS OS VEREADORES TEM O LIVRE ARBÍTRIO DE CHEGAR NO GALPÃO DE 

OBRAS E VERIFICAR OQUE ESTÁ REALMENTE ACONTECENDO AO INVÉS DE OUVIR FOFOCAS VAGAS. 

SOBRE A QUESTÃO DO LIXO, QUESTIONA SE NÃO É DO CONHECIMENTO DO VEREADOR LINDOMAR 

QUE AS ESTRADAS ESTAVAM BLOQUEADAS, E QUE NO MUNICÍPIO HÁ APENAS UM CAMINHÃO 

CAÇAMBA, E QUE APENAS ESSE TIPO DE CAMINHÃO É LIBERADO PARA FAZER TRANSPORTE DO 

LIXO. QUESTIONA TAMBÉM SE O VEREADOR LINDOMAR NÃO SABIA QUE SEU CAMINHÃO QUE RECOLHE 

LIXO FICOU BLOQUEADO NA MANIFESTAÇÃO DURANTE DOIS DIAS. OU ENTÃO PEDE SE O VEREADOR 

DESEJAVA QUE CONTRATASSE O SEU CAMINHÃO PARA O SERVIÇO. ENCERRA O ASSUNTO COLOCANDO 

QUE NA QUARTA FEIRA DO OCORRIDO ELE SENTOU COM O PREFEITO E AMBOS TOMARAM A DECISÃO 

DE QUE TERIA QUE ACHAR UMA FORMA DE RECOLHER O LIXO, E ENTÃO DECIDIU-SE QUE A 

EMPRESA COLOCARIA OS FUNCIONÁRIOS E A PREFEITURA O CAMINHÃO DURANTE APENAS QUATRO 

HORAS. O VEREADOR EDUARDO DIZ NÃO ENTENDER A MENTALIDADE DE VEREADOR DO SENHOR 

LINDOMAR, PEDE A ELE SE PREFERIA QUE O LIXO FICASSE NA RUA. AFIRMA FICAR TRISTE 

QUANDO HOUVE DO VEREADOR LINDOMAR QUE A EMPRESA DE LIXO NÃO DEVERIA RECEBER FINAL 

DO MÊS POR TER USADO CAMINHÃO DA PREFEITURA DURANTE DUAS HORAS DE UM ÚNICO DIA, 

POIS A EMPRESA GERA EMPREGOS E IMPOSTOS AO MUNICÍPIO, ALÉM DE GIRAR TODO SEU LUCRO 

DENTRO DO MUNICÍPIO. QUESTIONA O VEREADOR LINDOMAR QUAIS SEUS GASTOS DENTRO DO 

MUNICÍPIO. ENCERRA PEDINDO ENCARECIDAMENTE QUE NAS PRÓXIMAS SESSÕES O DEBATE SEJA 

DE ASSUNTOS COM INTERESSE DA SOCIEDADE. COLOCA TAMBÉM QUE A MAIOR ARMA DO POVO ESTÁ 

NO VOTO, E QUE O LULA FOI ATÉ HOJE MELHOR PRESIDENTE PARA O PAIS, POIS É ALGUM 

INFLUENTE E COM POSIÇÃO. O PRESIDENTE DA CASA ENCERRA A SESSÃO E CONVIDA A TODOS 

PARA A PRÓXIMA SESSÃO QUE SE REALIZARÁ NO DIA DOZE DE JUNHO DO ANO CORRENTE ÁS 



DEZESSETE HORAS.  PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E 

ACHADA CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS. 


